

荥阳市贾峪镇全力推进“支部强堡垒 党员争先锋”活动

学习、讨论统一思想促进工作 亮身份和承诺 争做示范表率



贾峪镇党委加强对各村党建指导

本报讯(郑报全媒体记者 姚辉常 通讯员 柴伟瑞 文/图)荥阳市贾峪镇作为新型城镇化建设的前沿,镇域内农村党支部和社区党支部齐飞、集体经济发达党支部和集体经济薄弱党支部并存,成为贾峪镇基层党组织建设的总体特征。如何才能发挥来自不同类型党支部的党员战斗力、提升党支部的凝聚力?贾峪镇从解决好怎么想、怎么亮、怎么做入手,以深化“支部建设提升年”为契机,全力推进“支部强堡垒 党员争先锋”活动。

学习、讨论统一思想促进工作

怎么想?贾峪镇一方面通过党政联席扩大会、镇村干部会、由包村领导主持的村组党员干部会等会议来传达学习上级精神,并将有关精神通过微信等方式向全体党员推送;另一方面组织党员干部开展学习大讨论,各支部结合当期的工作重点开展统一思想大讨论。

南王村作为荥阳市农村人居环境示范点,该村支部组织全体党员干部围绕该项活动开展“党员如何在人居环境提升工程中发挥作用”的大讨论;鹿村是新型城镇化典型,该村党支部围绕孝贤文化组织党员干部,开展“腰包鼓了,怎样孝老爱亲”大讨论;洞林寺村党支部围绕

党员服务群众开展“怎样引导群众参加技能培训,实现增收,构建和谐新社区”大讨论,所有参会党员逐个就这个问题进行发言,通过思想的碰撞、真诚的沟通,党员干部的认识提高了、思想统一了,为全面推进工作打下了良好的思想基础。

亮身份和承诺,发挥党员积极性

怎么亮?贾峪镇要求全体党员必须按要求佩戴党徽,特别是在工作期间必须让党徽亮出来;通过给贾峪全镇的党员家庭制作统一的党员户标识牌,并安装在每个党员家庭显著位置,目前,贾峪镇已悬挂共产党员户标识牌1880余块;

27个村(居)党支部全部统一制作“党旗飘扬 党徽闪耀”共产党员承诺专栏,所有党员的照片张贴在专栏内,每个人的照片下边标明姓名、联系电话、承诺;党建指导员、网格长利用日常在村工作的机会,指导村支部党建工作规范化开展。

各村根据自己的实际开展不同类型的亮身份活动,如南王村以党小组为单位,将全村的各路段设置人居环境整治党员先锋岗,由党员担任主要负责人,注明工作职责和具体路段长度、工作标准、联系电话,充分发挥了全体党员的积极性。

争做示范表率,涌现先进典型

怎么做?贾峪镇党委主要负责人等深入到各村,与党员干部进行深入交流,听取党员干部的意见建议,并对工作推进相对迟缓、落实为民服务有欠缺的村采取约谈村支部书记、连续跟踪督查等方式,督促各项工作落实;在“三夏”期间,贾峪镇开展了“让党旗飘扬在田间地头、让党徽闪耀在服务群众的行动中”活动,全体党员以党员志愿者身份,佩戴党

徽和红袖箍,在田间地头开展防火巡逻,并为群众联系收割机,帮助有困难的群众做好麦收工作。

通过不间断地开展各类党员争做示范表率活动,贾峪镇涌现出了一批先进典型,如三年如一日为村里一位因子女赡养不周的老人提供不间断资助的北沟村党支部李建卫同志,及时向困境群众伸出援助之手的洞林寺村党支部张建强

同志,认真负责、热情服务、调解有方的贾峪村党支部赵志宇同志,自己掏腰包捐资助建群众广场、丰富群众精神文化生活的邢村党支部王冠军同志,积极推动孝贤文化、想方设法发展集体经济的鹿村党支部张和平同志,充分发挥道德讲堂作用、不间断开展各类文体活动、树立身边榜样的郭岗村党支部张建华同志等。

向野泳、野钓等不文明现象说“不”

郑东新区开展龙湖、龙子湖水域不文明行为专项治理

本报讯(郑报全媒体记者 王阳 通讯员 李盼 文/图)随着近期气温持续升高,在龙湖、龙子湖及周边水域野泳、野钓等不文明现象频发,为有效制止不文明现象,水务部门积极组织市公安局郑东分局水上派出所、兴东水利水电公司联合开展了龙湖、龙子湖水域不文明行为专项治理活动。

29日早上5点30分,在龙子湖水域看到,清澈的水面有不少市民正在游泳,湖边的步道不时有人经过。“龙子湖还可以游泳吗?那边不是写着禁止游泳吗?”来自山东的易先生指着不远处的警示牌说道,“这样游泳太不雅观,你看来往散步的人,而且在这里游泳也太危险。”

随后,相关部门对游泳人员进行劝阻,按照全员行动实施计划,水务等相关部门共出动水上派出所巡警30余人、兴东水利安保80余人,警车2辆、巡逻车3辆、巡逻船3艘,有效劝阻下水游泳人员170余人,并对相关人员进行了批评教



育,进一步提高广大市民对水域安全的认知度及自觉性。

下一步,水务局将依据法律法规,紧密结合水上派出所、水务管养单位加强联合行动的督查频次,继续保持常态化

管理,加大执法和处罚力度,从而巩固整治成效;积极开展水域安全“六进”宣传活动,即通过“进校园、进班级、进社区、进楼宇、进工地、进工棚”进行宣传引导,真正构建起安全和谐的郑东水事秩序。

经开区实验小学举行第五届足球文化艺术节

本报讯(郑报全媒体记者 王赛华)5月28日,经开区实验小学第五届足球文化艺术节梦想体验秀活动如期而至,本次活动的主题是“与国同梦、追‘球’精彩”。孩子们通过丰富多彩的形式,绘足球梦、言足球志、抒足球情,用多姿多彩的童年生活画卷,向中华人民共和国成立70周年献礼。

此次梦想体验秀动态体验活动包含飞镖足球、KT足球、穿越人海、机器人踢足球、足球高尔夫、翻山越岭、新式保龄球等一系列趣味体验。

第二次全国污染源普查知识竞赛走进金水区

本报讯(郑报全媒体记者 鲁慧 通讯员 李冰 盛技辉)5月29日,由郑州市污染源普查领导小组办公室主办,金水区污染源普查领导小组办公室承办的“第二次全国污染源普查”知识竞赛走进金水区。

竞赛采用知识问答的形式,设置了必答题、抢答题、风险题等三个环节,经过角逐,丰庆路街道办事处代表队荣获一等奖,国基路、北林路街道办事处代表队获二等奖,丰产路、杜岭街、东风路街道办事处代表队获三等奖。

中原区今年谋划重大生态建设项目26个

本报讯(郑报全媒体记者 董占卿 张改华)5月29日,中原区生态建设大会召开。据悉,为确保全区生态建设工作快速推进,中原区成立生态建设工作领

导小组,严格落实每周例会制度,统筹谋划,扎实推进全区生态建设各项工作。

2019年,中原区共谋划重大生态建设项目26个,总投资29.59亿元;今年计

划新开工项目15个,计划完成投资16.18亿元。截至4月底,实际开工11个,累计完成投资8.18亿元,占年度投资计划的50.56%。